

---

ERRATA 01/2024

---

Licitação nº: 170/2024

Belo Horizonte, 12 de novembro de 2024.

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração no **Edital e Termo de Referência**:

**No Edital item 10.1.**

**Onde se lê:**

A visita técnica aos locais de execução para averiguações e melhor compreensão dos serviços, especificações técnicas é FACULTATIVA. As visitas poderão ser realizadas de segunda a sexta-feira, das 09h00 às 17h00, mediante prévio agendamento pelo número de telefone (31) 3279-8519 ou pelo e-mail [manutencaosedes@sescmg.com.br](mailto:manutencaosedes@sescmg.com.br).

**Leia-se:**

A visita técnica aos locais de execução para averiguações e melhor compreensão dos serviços, especificações técnicas é FACULTATIVA. As visitas poderão ser realizadas de segunda a sexta-feira, das 09h00 às 17h00, mediante prévio agendamento pelo número de telefone (31) 3279-1419 ou pelo e-mail [gma@sescmg.com.br](mailto:gma@sescmg.com.br).

**No Termo de Referência item 5.3.**

**Onde se lê:**

As visitas poderão ser realizadas de segunda a sexta-feira, das 09h00 às 17h00, mediante prévio agendamento pelo número de telefone (31) 3279-8519 ou pelo e-mail [manutencaosedes@sescmg.com.br](mailto:manutencaosedes@sescmg.com.br).

**Leia-se:**

As visitas poderão ser realizadas de segunda a sexta-feira, das 09h00 às 17h00, mediante prévio agendamento pelo número de telefone (31) 3279-1419 ou pelo e-mail [gma@sescmg.com.br](mailto:gma@sescmg.com.br).

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Fica mantida a data do certame para o dia **13/12/2024 às 09:00h.**

  
Cleidi Oliveira Dutra

Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas

